УДК 
JEL Classification: 

Автор1a, Автор 2a, Автор3a, Автор4b, Автор5c (не більше 5 авторів)

Назва статті (6-10 слів, стверджувальна форма, повинна відображати мету роботи та дослідницький підхід)

a Повна назва університету a, місто, країна 
b Повна назва університету b, місто, країна

c Повна назва університету c, місто, країна

Текст анотації на українській мові. 1800-2000 знаків з пробілами, включаючи ключові слова. Зміст анотації та ключових слів повинен бути ідентичним на українській та англійській мовах. Анотація має відображати передумови, цілі, методологію, результати, наукову новизну та практичну цінність дослідження. Результати дослідження повинні займати більшу частину обсягу анотації. У тексті не повинно бути дослівних повторювань речень з інших розділів статті, вставних конструкцій, синонімів у межах одного речення, плеоназмів, заперечних речень, загальновідомих явищ, абревіатур. Переклад анотації та статті українською або англійською мовою повинен бути фаховим. Анотації та статті з нефаховим або «машинним» перекладом до розгляду не приймаються. 
Ключові слова: ключове слово1, ключове слово2, ключове слово3, …. ключове слово8. 5-8 слів або словосполучень, які часто повторюються в основному матеріалі та відображають сутність дослідження. Ключові слова – це ідентифікатори, за якими найчастіше відбувається пошук статей у відповідному науковому напрямі. Ключові слова не повинні повторювати назву статті, містити абревіатури, загальні слова та фрази. Наявність належним чином сформованих назви, анотації та ключових слів сприяє підвищенню рівня цитування статті. 
Вступ та постановка проблеми 
Текст. У цьому розділі необхідно розкрити сутність наукової проблеми у загальному вигляді, її теоретичну та (або) практичну значущість, зв’язок з важливими науковими чи практичними завданнями, довести актуальність дослідження та його важливість для подальшого розвитку відповідної галузі економічної науки (теорії або практики).
Аналіз та дослідження публікацій 
Текст. Здійснити аналіз останніх досліджень і публікацій, у яких запропоновано вирішення окресленої проблеми, сучасні погляди на проблеми, складнощі при розв’язанні проблеми, виокремити невирішені частини проблеми, якій присвячено статтю. Обов’язковим є посилання на літературні джерела, що досліджуються, з зазначенням джерела у списку літератури. Склад джерел повинен бути актуальним і переважно містити статті, опубліковані в наукових журналах та збірниках.
Мета статті 
Текст. Мета статті повинна випливати з постановки проблеми та аналізу останніх досліджень й публікацій; у ній повинно бути чітко визначено кінцевий науковий результат, вказано, на яких наукових передумовах ґрунтується, чим і як досягається (із залученням яких, зокрема, наукових гіпотез, ідей, явищ, законів). Відобразити основну ідею даної публікації, яка має суттєво відрізнятися від сучасних уявлень про проблему, доповнювати чи поглиблювати вже відомі підходи. 
Виклад основного матеріалу 
Текст. Висвітлити основні положення і результати наукового дослідження, особисті ідеї, думки, отримані наукові факти, виявлені закономірності, зв’язки, тенденції, методику отримання та аналіз фактичного матеріалу, особистий внесок автора в досягнення і реалізацію результатів дослідження.
Часовий інтервал статистичних даних, що наводяться у науковій статті, повинен завершуватися не раніше, ніж за 2 роки до моменту подання статті. 
Приклад оформлення переліків у тексті статті. 
На даний час експертами пропонуються наступні альтернативні варіанти коригування оподаткування викидів СО2, зокрема, шляхом:

– оподаткування енергоресурсів акцизами в точці їх входження в економіку, зокрема, під час імпорту або видобутку (upstream tax), що спростить адміністрування та охопить більшість секторів економіки даним податком;

– оподаткування енергоресурсів акцизами в точці їх виходу, тобто залежно від вуглецевомісткості продукції;

– запровадження СТВ, за якого уряд має системно встановлювати обмеження на викиди парникових газів та розподіляти безкоштовні квоти на викиди між підприємствами. 

На даний час експертами пропонуються наступні альтернативні варіанти коригування оподаткування викидів СО2, зокрема, шляхом:

а) оподаткування енергоресурсів акцизами в точці їх входження в економіку, зокрема, під час імпорту або видобутку (upstream tax), що спростить адміністрування та охопить більшість секторів економіки даним податком;

б) оподаткування енергоресурсів акцизами в точці їх виходу, тобто залежно від вуглецевомісткості продукції;

в) запровадження СТВ, за якого уряд має системно встановлювати обмеження на викиди парникових газів та розподіляти безкоштовні квоти на викиди між підприємствами. 

Формули вставляються безпосередньо у текст за допомогою редактора формул Microsoft Equation із відповідними налаштуваннями:
Стиль: у форматі символів не дозволяється використання напівжирного і похилого шрифту.
Розмір: звичайний – 10 пт; великий індекс – 8 пт; дрібний індекс – 6 пт; великий символ – 12 пт; дрібний символ – 10 пт.

Нумерація формул у тексті статті надається арабськими цифрами у круглих дужках праворуч.

Рисунки мають бути пронумеровані у послідовності, що відповідає їх першому згадуванню у тексті. Підписи рисунків (у форматі Рис. 1. Залежність…….) повинні бути обов’язково написані мовою основного тексту статті і розташовані під рисунком. 
Якщо стаття містить один рисунок або одну таблицю, то їх не нумерюють. 
Під кожним рисунком або таблицею вказується джерело, на основі якого вони побудовані. 
Дублювання даних і результатів, наведених у тексті та на рисунках і в таблицях, не дозволяється. 

Кольорові рисунки будуть надані у кольорі в online версії статті, але вони будуть трансформовані у чорно-білі рисунки у друкованій версії.
Рисунки і таблиці розташовуються у тексті після їх першого згадування. 
Таблиці, створені у текстовому редакторі Word, повинні мати порядковий номер (без знаку №) і назву; на кожну таблицю надається посилання у тексті (у форматі табл. 1).
Ширина таблиць, см: 8,25; 14,5; 17,75; 25,00.

Формат рисунків і таблиць: шрифт – Times New Roman, кегль – 10 пунктів, вирівнювання – по центру; міжрядковий інтервал – одинарний; всі відступи і інтервали – 0 см.
Приклад оформлення рисунку:


Рис. 1. Адаптивне управління інтелектуальним капіталом університету в системі його інноваційного розвитку

Джерело: авторська розробка
Приклад оформлення таблиці
Таблиця 1
Комплекс управлінських рішень для підвищення КППШВ в умовах виробництва

	Класифікаційна ознака рішення
	Конструкційне рішення
	Рішення по конструкційним матеріалам та гумам
	Рішення з технології виробництва

	За рівнем управління
	оперативні
	тактичні
	стратегічні

	За терміном впровадження
	короткострокові – 

до 1 року
	середньострокові – 

1-3 роки
	довгострокові – 

понад 3 роки

	Зміст управлінського рішення
	зміна рецептури гум в межах наявних ресурсів
	перехід на нові матеріали, підвищення терміну служби діафрагм
	зміна вулканізаційних режимів, режимів гумо-змішування, заміна об-ладнання, використання вторинної сировини

	Об’єкт впливу
	модель, типорозмір
	група
	група, весь асортимент

	Відповідальний підрозділ
	протекторна група та каркасна група центральної заводської лабораторії
	каркасна група, група вулканізації, дослідницька група центральної заводської лабораторії
	науково-технічний центр

	Зниження собі-вартості одиниці продукції
	до 3,5%
	3,5-7,0%
	7-10%


Джерело: [1, с. 190]
У тексті, таблицях і на рисунках ціла частина числа від десяткової відокремлюється комою в україномовному варіанті статті, крапкою – в англомовному.
Посилання на літературні джерела оформлюються у квадратних дужках з вказанням порядкового номеру джерела у списку літератури та сторінок (за наявності).
Висновки

Текст. У висновках відзначаються наукова новизна, наукове та практичне значення результатів дослідження, перспективи подальших наукових розробок у цьому напрямку. Найбільш важливі результати дослідження, що містять наукову новизну та мають наукове та(або) практичне значення, викладають відповідно до поставленої мети. Висновки викладаються у формі синтезу наукової інформації, представленої у основній частині статті, – послідовно, чітко, логічно. Наукова новизна результатів дослідження повинна характеризуватися ознаками раціональності, обґрунтованості, достовірності, логічної несуперечливості, відповідності основоположним принципам науки.
Список літератури
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….
15. 
Список літератури формується в порядку згадування джерел у тексті статті. Наприкінці посилання навести індекс DOI (якщо існує). 
При нумерації джерел не використовувати опцію «Список».

В україномовному варіанті статті для оформлення списку літератури дозволяється використовувати ДСТУ 8302:2015 або міжнародний стандарт АРА, в англомовному – лише стандарт АРА з транслітерацією джерел. Посилання на англомовні статті не транслітеруються. Наприкінці опису джерела в квадратних дужках зазначають мову публікації (наприклад, [in Ukrainian], [in English], [in Polish], [in German], тощо).
Всі джерела, оригінальні назви яких наведені у кириличних шрифтах, повинні бути транслітеровані. Транслітерація прізвищ авторів та назв україномовних джерел проводиться відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2010 р. №55 „Про впорядкування транслітерації українського алфавіту латиницею“ (http://nvngu.in.ua/attachments/005_translit%20ua_eng.doc). 
Якщо вітчизняний журнал має паралельну англомовну назву, використовувати англомовний варіант назви журналу, статті, прізвищ та ініціалів авторів. 
Кількість джерел – від 5 до 15. 

Список літератури повинен обов’язково містити посилання (не менше 2 посилань) на джерела з періодичних видань, що проіндексовані у провідних міжнародний наукометричних базах (Scopus, Web of Science). 
Кількість самоцитувань – не більше 20% від загальної кількості джерел літератури.
Не менше, ніж 2/3 процитованих джерел, повинні мати дату видання не раніше, ніж за останні 10 років.
Посилатися на неопубліковані праці, підручники, навчальні посібники, публіцистичні статті, методичні вказівки не дозволяється.
Усі посилання на цитування перевіряються на відповідність стандарту оформлення та точність (відповідність оригінальному джерелу). Для підвищення швидкості розгляду статті редакційною колегією авторам рекомендується уважно перевірити коректність цитувань перед поданням статті до редакції. 
Рукописи, що не відповідають зазначеним вимогам, будуть відхилені без рецензування!
Усі статті перевіряються на наявність плагіату за допомогою зовнішньої системи виявлення текстових збігів/ідентичності/схожості Unicheck. До розгляду приймаються статті з рівнем оригінальності понад 80%. 
Визначення перспективних стратегічних напрямів науково-освітньої діяльності університету у умовах технологічних трансформацій (пп. 1.1-1.4)





Оцінка поточного стану (показників рівня) підсистем і елементів інтелектуального капіталу з позицій забезпечення інноваційного розвитку університету за вибраними напрямами (пп. 2.1-2.2, табл. 1)





Прийняття рішень з управління інтелектуальним капіталом університету за результатами оцінки 


його рівня (п. 3, табл. 2, п. 4)
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Підвищення рівня складових і їх елементів





Підтримання поточного рівня 
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Повна достатність





Неповна достатність





Суттєва недостатність





Цілковита недостатність





Формування і реалізація стратегії науково-освітнього інноваційного розвитку університету








